

Subdirector de Recursos:

Posible Extinción de los Bosques por Tala y Quema

Los escasos bosques con que cuenta nuestro país están a punto de extinguirse por la tala y quema indiscriminadas, declara el Ingeniero Fidel Antonio Ramos, Subdirector de Recursos Naturales.

A pesar de que la institución cuenta con guardabosques para evitar el abuso contra la naturaleza, hoy en día su labor les resulta muy difícil especialmente en las zonas conflictivas. Sin embargo, el trabajo de los técnicos continúa a nivel nacional.

Señala el funcionario que hay lugares donde la gente ha talado los árboles para sembrar maíz y frijol y en otras zonas se han originado incendios y nadie acude a sofocarlos sino

que los dejan hasta que queda convertido en cenizas lo que antes fue un lugar fresco y sombreado.

Dice que hace algunos años los bosques se mantenían debido a que el público acataba la Ley Forestal. El artículo 46 dice en una de sus partes que se declaran zonas de reserva forestal las extensiones montañosas, los terrenos de bajo valor productivo como áreas estériles o los terrenos donde se crea indispensable establecer y conservar esas zonas, por medio de prácticas silvícolas y vegetación forestal.

REFORESTACION A NIVEL NACIONAL

Añade el funcionario que

en diciembre de este año, Recursos Naturales hará un plan de reforestación a nivel nacional. El objetivo es salvar los bosques, llevar "pulmones" a las comunidades y proteger la flora.

Resumen Nacional

Elaboran Estudios de Planta Procesadora

SANTA ANA.— En sesión de trabajo, realizaron la calificación de las compañías que elaboraron el estudio de la Planta Procesadora de Basura, que se tiene en proyecto instalar. A la reunión asistieron miembros de la municipalidad, del Ministerio del Interior y de las compañías interesadas. Tentativamente se ha proyectado instalar dicha planta en terrenos de la finca Procavia, y la instalación se realizará con fondos provenientes de AID. El alcalde municipal manifestó, que existe especial interés porque dicha planta preste sus servicios antes de fin de año.

Piden Sea Oficializado Bachillerato

TEPECOYO.— En 1980, el profesor Arturo Reclinos, fundó el 1er Año del Bachillerato en Administración y Comercio. Los padres de familia interesados por el estudio de sus hijos brindaron todo el apoyo necesario, lo que permitió que este año se realizara la primera graduación de 17 bachilleres. Los padres de familia solicitan y creen que ya es conveniente, que el Ministerio de Educación tome en sus manos dicha institución educativa, haciéndola oficial. El bachillerato siempre contará con la colaboración de los padres de familia.

Juzgados sin Mobiliario

AHUACHAPAN.—La falta de mobiliario, especialmente máquinas de escribir y escritorios, es notoria en los Juzgados. Esto impide que los empleados desarrollen su labor en forma más efectiva. Actualmente el mobiliario inadecuado que están utilizando, ha sido prestado por las alcaldías municipales.

Los empleados hacen un llamado a los Magistrados de la Corte Suprema para que les ayuden a resolver el problema, o por lo menos que el mobiliario usado que quedará cuando se inaugure el Palacio de Justicia de Santa Ana, sea distribuido en esos Juzgados.



NECESITA SANGRE.— Rosa Della Molina, de 10 años, será intervenida quirúrgicamente del corazón en el Hospital Bloom, pero no hay sangre tipo Grupo B-R-H positivo, por lo que el Servicio de Trabajo Social hace un llamado a ocho personas que tengan ese tipo de sangre, para que la donen. La señora Elena de Magaña acompaña a la menor.



ESPERA A SUS PADRES.— José Santos Castillo, de 8 años, recibió tratamiento médico en el Hospital Bloom y le dieron el alta desde hace ocho días pero sus padres no han llegado a traerlo. Es originario del cantón San Benito, Chorrera del Guayabo.

Dermatólogo Salvadoreño a Congresos Científicos

El doctor Enrique Flores Díaz participará en dos congresos científicos internacionales este mes. El primero en Río de Janeiro, Brasil y el otro en Monte Carlo, Mónaco.

Durante el desarrollo del Décimo Congreso Iberoamericano de Dermatología en Río de Janeiro, el profesional disertará sobre el tema "Amiloidosis". En la realización del Tercer Congreso Internacional de Dermatología Pediátrica en Monte Carlo, estará presente como socio fundador de dicha sociedad.

Recuerda el doctor Flo-

res Díaz que cuando se llevó a cabo el Octavo Congreso Iberoamericano de Dermatología en nuestro país, bajo la dirección del doctor Osvaldo Ramírez Cienfuegos, en el Hospital Bloom se sentaron las bases para la fundación de la Sociedad Internacional de Dermatología Pediátrica, con la participación de connotados dermatólogos pediatras de varios países del mundo. En esa oportunidad, dice, asistieron 800 dermatólogos de Europa, Estados Unidos y Latinoamérica.

En el Bloom

8 Donantes de Sangre Urgen para Salvar Niña

Ocho personas cuya sangre sea del Grupo B-R-H Positivo, se necesitan urgentemente en el Hospital Benjamín Bloom, para que donen sangre y tratar de salvar la vida de la niña Rosa Della Molina, quien será intervenida del corazón.

La señora Elena de Magaña, trabajadora social del centro asistencial, pide a las personas de buen corazón y que tengan el tipo de sangre apuntado, que le ayuden a la menor que se encuentra en tratamiento médico y necesita ser operada. "Hoy por ti, mañana por mí", reza un refrán, recuerda.

Los donantes pueden comunicarse con el Banco de Sangre del Bloom.

NINOS ESPERAN POR SUS PADRES

Por otra parte se informa en el Bloom que una gran mayoría de padres de familia lleva a sus hijos a que reciban atención médica-hospitalaria, pero se da el caso de que pasan los días y no se presentan a preguntar por ellos. Hay casos, dicen, en que a los menores les dan el alta, pero como no hay comunicación con los padres de familia, permanecen tristes en espera de que lleguen a traerlos.

Uno de esos casos es el de José Santos Castillo

Ayala, de 8 años, a quien dieron el alta hace ocho días. Se informa que durante el tratamiento médico ningún familiar ha llegado a visitarlo. Se sabe que los padres son José Castillo y Carmen Ayala, residentes en el cantón San Benito, de La Chorrera del Guayabo.

Secuestran a una Comerciante en Santa Ana

La comerciante Berta Alicia Rivera Bolaños, de 36 años, fue sacada de su casa y secuestrada por varios desconocidos, en la colonia Los Pinos, de Santa Ana.

Informan familiares que los desconocidos, fuertemente armados, llegaron a bordo de un vehículo a las 12 de la noche del martes. Se situaron enfrente de la casa y dos de ellos bajaron del automóvil. Tocaron fuertemente a la puerta y amenazaron con lanzar una bomba si no les abrían.

Antes las amenazas, la señora optó por abrir y entonces la tomaron de los brazos a la fuerza y la introdujeron al vehículo y se fueron. El secuestro fue presenciado por los cuatro hijos menores de edad de la señora Rivera, quien es propietaria de una agencia del IRA.



EXTINCION DE BOSQUES.— Si continúa la tala y quema de los pocos bosques que hay en nuestro país, a corto plazo, se habrán extinguido. A pesar de que los guardabosques tratan de evitar el abuso contra la naturaleza, hoy en día les resulta difícil controlar la tala indiscriminada, declara el ingeniero Fidel Antonio Ramos, sub-Director de Recursos Naturales.

AEAS Llevará Peticiones a la Asamblea el Martes

El próximo martes, entre las 9 y las 11 de la mañana, la "Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños", (AEAS), llevará a la Asamblea Constituyente un pliego de peticiones relacionadas con el problema de transporte, según informa un vocero de esa entidad gremial.

AEAS invita a todos los empresarios y cooperativistas del transporte, a hacerse presentes en ese acto "en demostración de apoyo a nuestros justos planteamientos", según dicen.

Los puntos principales que encierran las peticiones son:

(1) El otorgamiento definitivo, sin más trámites

burocráticos, del permiso de líneas a todos los buses del "refuerzo" que cubren las diferentes rutas urbanas de San Salvador.

(2) El otorgamiento de los buses argentinos con una prima simbólica de cinco mil colones, con garantía prendaria (el bus comprado) y una cuota diaria de 100 colones con 6 años de plazo.

(3) Que no se exija reintegro por consumo de diesel.

(4) No más líneas en las rutas sobresaturadas.

(5) Reactivar al empresario y cooperativa "quebrados" por efectos de la crisis, antes de crear "nuevos empresarios o cooperativas".